3y9J1 2015 5 | Oyl ¥
o 9 Soilanal = "‘: i‘j‘ it || o ol et T )

(E): zz—(5+i«/§)z+4+4i«/§:0

A=(5+iV3) - 4l4+4iV3)=25+10i3-3-16-16iv3 =6-6iy3 =9-6iv3-3=[3-iv3] |

a:5+iﬁ;3+i\/§:1+iﬁ ‘ b:5+i\/§42r3—i-\/§:4 Bl L
b=(1-iv3)a : 03 all-iv3)=(1+ivB)1-iB)=1+3=4=b .|

.
—i
2

0B OIB =R(0) Wy (=€ (z—a)+a=i(z—a)+ta : R(A,%j Oyl fuidall auall

.

b=i(0-a)+a=-ia+a=—i{l+iv3)+1+ifB =—i—B+1+ifB=1-+3+i[{3-1)

z = (z—a)+a=\/§(z—a)+a 12 h Sl Tnudall faall

B =3B a)ta=B(ia)tamalliV3)eb 10 B = B(B)) sz
B=R(B,) :4w B/ =B 03

b 1 3,
L b = =
b b _ b G 1-if3_ 21\2 2 A P el B
b—a d-id3a—u —avdi N3 a3 3 -1 \Ee—%i il -y ltd
b b
ar E—zﬂ: : L:.“J
"ug[b_a] 6[ ] :

5905s C 9B 9 A 90 laill Olb OAB Sl Hat! 5,510 M o3 C Ol Lay

arg — S |-arg[ -2 =0fr] : 4w arg ¢ g 9 =0[r] :a e i oy )
c—a b—a c-a b-a c—a b-a e

)1

X' =1436[2015] : 2 ;y3y5

1436 A 2015 =1 : Ol «BEZOULY 93y i yn cned 14361051 —2015x 749 =1 : (o Lay | 1

FkezZ/ x"°-2015k=1436 : 03l x'*® =1436[2015] : Ly

i
d/1436 : JLL d/x"*® —2015k :4ca d/2015k 9 d/x"° :aca d/2015 9 d/x Lo ¢

d /1436 : Galudl Jaad) o O3 d/2015 9 d/x O3 « xA2015=d : auad 2
d /14361051 —-2015x 749 : 33 d /2015x749 : O3 d /2015 : Lol 9 d/1436x1051 : o3| (@
XA2015=1: G d=1:0B d>0 :Olley 90 d/1 :

xn5=1
xA13=1 : 03 xA(5x13x31)=1 : o6 xA2015=1 : Ol Lay (2015=5x13x31 : L)
xn31=1
i
x4 = 1[5] (] =1[3] X =1[5] ol

X2 113] - QW6 (x2)* =113] sace {22 =1[13] s o s Lomd fiayeces O3
XM(NEI[3I] (xm)mzl[:il] 0 ][31]




- : o : G e R x**=1[5
% =1[65] : gl 65/x ~1 : gl (Sv13)/x"* -1 4,..{ - { s :

: O3l

13/ R —1[13]

65/xl4()4 __l ? 14()4 = 1[65]
1404 :C)b‘ 1404

31/ x"% -1 =1[31]

x"** =1[2015] : 4

[

2015/x"* -1 : 4l (65v31)/x"** -1 : a4 : L) 5551 55

" =1[2015] : Lot 9 X" =1436x]2015] s ace X" =1436[2015] : L

JoueZ/ 1436x-201500 =1 : 4 1436x = 1[2015] : 033)

1436(x—1051)=2015(c. — 749) : 4cs 1436x—20150. =1436x1051—-2015% 749 : 4
x=1051[2015] : &l 2015/(x—1051) ola 2015A1436=1 : 5l Lay 9 ¢ 2015/1436(x—1051) : 4sa

: 3

{in

V(x,y)eIR® M(x)TM(y)=M(x+y+1) « E={M(x)/ xe IR} ‘M(x):[l_x X ]

¢: IRHE
x> 0(x)=M(x-1)

V(X,_Y)G[Rz (p(x+ y) (x+ ).—l) s Lol
V(x,y)e IR @(x)To(y)=M(x~1)TM(y-1)=M(x~1+y-1+1)=M(x+y~1) 5] d

(E,T) g2 (IR, +) oo =25 @ : 03 (V(x,¥)e IR® @(x+y)=0(x)To \) : 03 1
O(IR)=E: 8l Jgals ¢ Ol gl YM € E Ime IR/ @(m)=M O3 VxelR ¢(x+1)=M(x) Lo
0(0)=M(=1) :4a ol Layuaic 5Jsli 55e) (E, T) 0o ndald 85wy (IR, +) : Ol Las 9 O3 >
: (x,y)e IR? J=alon
o — v ? i Y= ? nl— 2v
M(x)xM(\)z 1—x x 1—y Pl (1 x)(l _)) 2xy (1 x)+x(l+-))
=2x 1+2x) \=2y 1+2y —2x(l—y)—2y(l+2x) —2xy+(l+2xXl+2y)
) y— 2 xv )— XV y 3
M(x)><M(y)= 1-Xx—y+xy—2xy Y=XY X +2xy d
—2x+2xy—2y—4xy —2xy+1+2y+2x+4xy
l-x—y—xy y+x+xy l—(x+ v+ Xy y+x+xy
M(x) M (3)- - :
—2x—-2y—-2xy 142y+2x+2xy —2x+y+xy) 1+2(x+y+xy)

M(x)xM(y)=M(x+y+xy)

(x,y)eIR? = x+y+xyelR : Ol Loy

(M(x)M(y))eE>* =>M(x+y+xy)e E=>M(x)xM(y)eE : ol
Lol Lol « (ML (IR),%) (4 yiius g2 E 03| (@) 5

V(x,y)e[R2 M(x)xM(y):M(x+y+xy):M(y+x+yx):M(y)xM(x)
LS x gl oof gl

: (x,_V,Z)E IR’ dén.‘ 3 La,).ﬂ

M (x)x(M(y)TM(z))=M(x)x M (y+z+1)=M(x+ y+z+1+x(y+z+1))
M (x)x(M(y)TM(z))=M (2x+ y+z+xy+xz+1)
(M(x)xM(y))T(M(x)TM(z)) M (x+ y+ xy)TM(H— 4 r'f) M(x+ y+xy+x+z+xz+l)
(M (x)xM (y))T(M(x)TM (z))= M (2x+ y+ z+xy+xz+1) 2

M (3 (M (3)TM (2)) = (M (e M () T(M () TM (2) 4
(M (YT M (2)) M (x)= (M () M)T(M (TM () 06 5SS T 9 (il g 9
E v T I Gl ads x «658

Vxe IR M(x)TM(-1)=M(-1)TM(x)=M(x—1+1)= M(x) : Laal| (2




(E.T) b aslost! paiall o M(=1) 03l
VxelIR M(x)xM(0)=M(0)xM(x)=M(x+0+0)=M(x) .9 M(0)=1 :Log

(E.x) o agloell yumiall o 1 : 03

(Ve IR—{-1}) M(x)x [_—xJ:M[x O ]:M[m}:M(O):[:Q.ﬂ d

1+ x I+x 1+x 1+ x

M(=1) : wlstl bypaie WJalS 3ye) (E,T) : Lol
ez (M,(IR),x) 9 EC M,(IR) 0N awand 9 E 8 Jald Asls cusnyi 09318 X (g01a))

3
I=M(0) : 98 dslxs yuaic ad 9 E 8 T J iecdly a)ed x (190lall
(W]
00 % Ogilall oty Sokea M(x)c E— M1} et ol ey 3 isiole pale (B T | &
A e (E.T ) Ol M(l‘" j
= =0k
s 2l (e
{ fla)=: (l+ln x) x>0 Jo¥l 5
(0)=0
( lim (l+ln2 x) 40 9 (im x=+» QY) Cim f(x )= im x(l+ll]2x)=+00 : Loyl
CimMz lim (l—i—lnzx): 40 g 1
x>0 X X=> 4D
+0 lae sy ygoma olaily Loael Lejd Judy (C) Of pan e
Cu{)rf( x)= Lim x+ xIn® x = Lim ,H—(\/_ln r} 0102 =0—F(0 ) : Lo
x>0 % 0.
saall (nes Waia f O3 |
(r= % L 9 7 S s Cmu ln(x):() : nsaizl) o%
e w)
(Limln x = —o0 uY) lim flx) = Lim 1+In* x =+ : Lol
a £30 X X0
x>0
(C ) el =t yaall (e BLELEMW WLE e Wl ol G b Cmgf()—(‘f(o):%ﬁ O3l
x> X—
x>0
- (&
J re=ll e puad A O Wadidl 3 (S3g0c (lon Laml Judny 9

s Onadll Jgus 8 las Goliasal Lo aclugdigal plell Liuad s doisd Gyl e pud SR

+ 0
J e M {0 (+)X(+) = + Lol Gapaled sl of Cras 9 il 351 (on Bl dpnd it 9%

2 l 2 2
Vx>0 f'(x):l+ln‘x+x(21nx><—]: I+In” x+ 21n_x:(1nx+l)' : Lol
£

(Inx+1=0 < Inx=-1 h 9 ¢ ¥x>0 (Imx+1) =0 :Loa
e

J0rtoo] (e lalad a3 £ 03 (g sde b paati 9 [0 Lle tnesa f1(x) 03 |©

(Ale do gl Daaladlh )l IR
It Jn e Lalab fusge 9 Lakad ol 3 )31 W istd] (gl O ®
(o O Joy Jodll (1o 3900 dde B paas O 9l 9l Suan a3 Of @




f"(x)=2(lnx+l)xl:2(lnx+l) : x € Prroo] Js=sd Lo
X % .
Inx+1>0 & x>e”' g Inx+1=0 & x=¢' :Lydly d
e Wauadl [ llaadl Wadd Judy (C) il 03 e b Gylal jad 9 paad f7(x) = 03
f(x)-x=0 & Inx=0 < x=1 9 f(x)-x=xIn*x20: : x€ Jos+oo] Jalliy
A1) Haddl b dalady 9 (D): y=x eudicdl 398 axgs (C) 03l (@
o)l dadiiulys Loyl corgind (gl auogll fuslys 8%
——————— —— =
[
|
’ |
J
4= -
A ]
| |
13 \ i
1
45 {
. 1.
|
—t—
|
! I
|
054 7 SEET SNTT SERC SETT B8 U B YT ME7 SEPT SHET SEYT SUST SEY T SEST SE T SRS
ob- 1: '
|
- |
ol el Jaaiaulyo3lis] @ s tdl #%

-1
U, = e ot
1P gl
{unH:f(un) 5 nEIN )x‘
lSLlO<l é‘ lSl<l 103 e>l:oi‘tl.a.3 L
e e e
“ o < 1 5 1 e
¢ o0 e tuastss f oYy f{—]sf(un)<f(l) s 0N =<u, <10l yo s
e e
1 i . I 2 e 1 2
VneIN —<u, <l ;aefdl lhw cws O3 ((—<— :0W) =<, <1 :dd —<u,,, <1 : 4
e e e e e
VnelN u,, —u,=u,ln*(u,): Lo
1 In(u, ) <0 )
VneIN —<u,<l1 = VnelN 5 = VnelIN u,In’(u,)>0:Lod 9 2
e u, >

ylie ed 1 sdally 8o Wil Lay g clakad Juadlis Bl (u, ), = 03

oW 3l e (3 (B Mid) Ssaiaat Lizadf oymsy B




lslsl : O3« (imlzi 9 limu,=19 (iml=1 9 VnelN l£u”<l:l.:,3.x.! (i

e n=y»+n e e n=r+n n->+m0 e
3
I ol moylaza (u,), sdttl g f[[l;lD:[:;l}c[l;l} 9 [1;1} e Whats £ A Lo 3
e e e 4

0 9 1 dadally (il Judd Jo¥! il s (A 9 f(x)=x Walall Gassd [ O3l
[=1:0b lSlSl ujés.‘_g

e
vxelo+eo  F(x)= [ f(t)er {EIEN gl

s xe it oo Js=d Lol

uy

g

*

S—

I
TNy
4>-| '

-

9

.+.

|

%

]

=

=
NS

I

e :_—1x+xlnx+1x:xlnx=h(x) d
4 2 X 2

h WAl ol Ws o H WA O3

s xe i+ o] Je==d Lol

_[I'\rlnz(t)dt = J'l [izrzj In>(t)dt :{étz lnz(t)] —_[%t: 21n(r)x ¢ =%ln2(x)—ft In(r)dr

“

t
s xe o+ | Jsad Lol
F(x):.fl"t(l+ln2(r))dr = J'l"t+t In?(¢)dt = _[l"r dt+.[|"t In?(t)dt

X

F(x)z[%tl} +%ln2(x)—[_71t2+%tzlnt} =%—%+£lnz(x)—(_:_ +%lnx]+(%] (a

: 2

F("C)Z%—%+%h‘12(,¥)+%—%lnx—%: —T3+%_%ln x._i_%an(x)

T REL AT~ - Gl ALXP S Cale o [ TRy o O
[0+ 0] e aza F Al O das W V[03+ 0 F(x)=k(x)— k(1) : asa g ([0;+ o0

= : 2 2 - P In x)?
(imF(x)= Cim—3+3L—x—lnx+x—ln'(x)= Cim—3+3L—’C—lnx+M
=0 -0 4 4 2 2 -0 4 4 2

x>0 x>0 x>0

[imF(x)zz—_—3+O—O+O=_3 <
.Y;T;) 4 4 =

[ £@)de == f(e)dr =—F(0)=~tim F(x) = % L Ut A Eoo w2 8 [

x=0
x>0

: guaSell (ypad)

2%

g(x)= e (=0
1

X

g(0)=1n2

te[x,Zx] = x<t<2x = —W<Ht<-x > eXF<e’<e” Lo (x>0 ==

2x =

(Vx> 0) (Vt e [x,ZX]) et Zet e 104
e

(Vx>0) (Vre[x,2x]) il s Ol s Galud) Hgedl v 1
t

“«

~




(Vx>0) e [Int]* <g(x)<e[ne]* : 4l (vx>0) ™ Izl\%dr < g(x)<e L
X X t

Vx>0) e "(In2x—Inx)<glx)<e "(In2x—Inx) : 42w
(vx>0) e™( )<g(x)<e™( )
(Vx>0) e In2<g(x)<e™In2: JUIL

0 (nias heata g O3« Cl'z)lg(x)ZInZ:g(O) ola [inze'z“ln2:ln2 9 lime™ In2=In2 Ol Lay
X x> X

x>0 x>0 x>0

€

lin ole BEzaMGLE 5 alaz, G ol s i oo Dirs] ole flats r»—>% A O Ly

J0:+ o] e GLEEMW ML x5 2x Of Lasg « g(x)=G(2x)-G(x) : x>0 J=d Ludd g Sl
Lol 9 i+ oo e BLETAM WL g (I Ol
S el e e G e O
2% X X

9 nbate ¥ ]0,1] e @LEZAM WLG 9 [0,1] le Mate pixtse™ WAl (2150 G
: agil] Ol Syt s O3 o J0rt oo Lo BLETEM WG

3c, €]0,¢] M=p’(e,)

e’ -1

Ac, €]0,¢] - =—e % :dia Vx>0 p'(x)=—e : Ly d
c e]().t[ —> 02, <t > —t<—Cc <0 > elge <l > -l<—e5<—e" :Ladly
e —1 o
—l.< <—e 1A
L5
e’ -1 b t e’ -1 B
Vi>0 -1< - <-e” :Layl ol V>0 -1< - <=e il
Va0 [-ldi< |2 _'drsf"'—e“'dz VR el e = e T
X X [ j 1 I
2y 2. 6’7' 2x | -t 2x
Vx>0 |-t]) | —dt—| —dt<le™ |, :4
Vx>0 -2x+x<g(x)-In2<e™ —e™ :da
L b, SLXO =X
Vx>0 —lsg(x) ln“se = : AL
X X
AR ATE Rl DR e = e o
x>0 X =0 x X X0 —2x - X ;
x>0 x>0 x>0
(x)-£(0) (x)-In2 _ (d

e g C)i‘é.\.t_JLAc (im&

D
=—1:4l lim
x>0 3 x>0 X x=0
x>0 x>0 x>0

aall (as Bl

-1 :0l ¢ lim—1=-1 9




